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TÜRKİYE KÖPRÜ DEPREM YÖNETMELİĞİ 
2020 YÖNTEM 1 VE YÖNTEM 2.1 

AÇIKLAMALI UYGULAMA / 9 Aralık 2024

İNŞAAT MÜHENDİSLERİ ODASI İSTANBUL ŞUBESİ 
70. KURULUŞ YILI ETKİNLİKLERİ

Şubemiz tarafından Meslek İçi Eğitim Seminerleri 
kapsamında düzenlenen "TKDY 2020 Yöntem 1 ve 
Yöntem 2.1 Açıklamalı Uygulama" başlıklı seminer 
9 Aralık 2024 tarihinde yüz yüze ve çevrim içi ola-
rak gerçekleşti. Konuşmacı olarak Dr. Mehmet DO-
ĞU’nun katıldığı seminerde, Türkiye Köprü Deprem 
Yönetmeliği (2020) içinde geçen birinci aşama hesap 
yöntem 1 Sap2000 üzerinden, ikinci aşama tasarım 
ve değerlendirme esaslarından en yaygın olanı Yön-
tem 2.1 (karma yöntem) aynı şekilde Sap2000 üze-

rinden açıklamalı bilgiler aktarıldı. Semineri izlemek 
için; https://imosem.imo.org.tr/v/tkdy-2020-yon-
tem-1-ve-yontem-21-aciklamali-uygulama

GEÇMİŞTEN GÜNÜMÜZE BETON TEKNOLOJİSİ / 11 Aralık 2024

Şubemizin İnşaat Mühendisleri Odası 70. Kuruluş 
Yılı Etkinlikleri kapsamında düzenlediği Geçmişten 
Günümüze Beton Teknolojisi başlıklı seminer Şu-
bemizin Harun Karadeniz Konferans Salonu’nda 
gerçekleşti. Konuşmacı olarak Prof. Dr. Mehmet 
Ali TAŞDEMİR’in katıldığı seminer Şube Başkanı-
mız Sinem KOLGU’nun açılış konuşmasıyla başladı. 
KOLGU, “Odamız, tam 70 yıldır bilimin ve teknoloji-
nin ışığında, mesleki birikimimizi geliştirmek, inşaat 
mühendisliği alanında daha ileriye gitmek ve kamu 
yararını sağlamak için büyük bir özveriyle çalışmakta-
dır. Geçmişten bugüne Odamızın organlarında görev 
alan tüm meslektaşlarımızla, mesleğimizin gerek-
tirdiği etik değerleri koruyarak, gelişmeleri ve yeni 
teknolojileri takip ederek, doğaya ve insana saygılı 

bir mühendislik anlayışını yaygınlaştırmayı hedefle-
dik. Odamızın 70 yıllık yolculuğu boyunca, mesleki 
gelişimimize katkı sağlamak ve ülkemizin inşaat mü-
hendisliği alanındaki ilerlemesine destek olmak için 
sayısız etkinlik yapıldı. Bizler de geçmişten geleceğe 
Şubemizin ve Odamızın geleneklerini sürdürmek ve 
yeni katkılar koymak için, kurucu ilkelerimize bağlı 
kalarak kararlılıkla çalışmaya devam ediyoruz.” dedi. 
Seminerde, Taze Betondan Beklenen Ana Nitelikler, 
Sertleşmiş Beton, Çimento Esaslı Kompozitlerin Sı-
nıflandırılması, Kendiliğinden Yerleşen Betonlar, Geç-
mişten Günümüze Lifli Betonların Evrimi, Betonda; 
Karma (Hibrit) Lif Kullanmanın Amacı, Bileşik Kaplar 
Yöntemi Kullanarak ÇTDB İle Onarımı konuları üzeri-
ne bilgilendirmeler yapıldı.
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CEPHE SİSTEMLERİNDE ANKRAJ VE ANKRAJ 
PLAKASI TASARIMI SEMİNERİ

12 Aralık 2024

Şubemiz tarafından Meslek İçi Eğitim Seminerleri 
kapsamında düzenlenen seminer 12 Aralık 2024 
tarihinde yüz yüze ve çevrim içi olarak gerçekleşti. 
Konuşmacı olarak İnş. Yük. Müh. Cem ÖZCAN’ın ka-
tıldığı seminerde cephe sistemlerine etkiyen temel 
yüklerin tanımı ve yük birleşimleri, cephe sistemle-
rine etkiyen rüzgar yüklerine genel bakış, cephe sis-
temlerine etkiyen deprem yüklerinin ASCE 7-22 ve 
TBDY 2018 kapsamında değerlendirilmesi, ankraj 
plakalarının sonlu elemanlar metodu (FEM) ile irde-
lenmesi, slot delikli plakaların yatay yükler altındaki 

davranışı ile ilgili bilgiler aktarıldı. Semineri izlemek 
için;  https://imosem.imo.org.tr/v/cephe-sistemle-
rinde-ankraj-ve-ankraj-plakasi-tasarimi

RİTİM ATÖLYESİ / 13 Aralık 2024

Odamızın 70. Kuruluş Yılı Etkinlikleri kapsamında düzenlenen Hakan MUSLUOĞLU ile Ritim Atölyesi
13 Aralık 2024 tarihinde Şubemizin Fuaye katında gerçekleşti.

MÜHENDİSİN YEMİN TÖRENİ VE SÖYLEŞİ / 17 Aralık 2024

Şubemiz tarafından Odamızın 70. Kuruluş Yılı Et-
kinlikleri kapsamında gerçekleştirilen Mühendisin 
Yemin Töreni ve Söyleşi etkinliği Şubemizin Harun 
Karadeniz Konferans Salonu’nda yapıldı. Her yıl yeni 
mezun, Odaya yeni kayıt yaptırmış olan üyelerimiz 
için düzenlediğimiz Yemin Töreni Şube Yönetim Ku-
rulu Başkanımız Sinem KOLGU’nun açılış konuşma-
sıyla başladı. 
KOLGU konuşmasına, “Bugün burada, TMMOB İnşa-
at Mühendisleri Odası'nın 70. Kuruluş Yılı Etkinlikleri 
kapsamında gerçekleştirilen Mühendisin Yemin Tö-
reni vesilesiyle bir arada olmaktan büyük bir mutlu-

luk ve onur duyuyorum. Bu anlamlı günün, sizler için 
bir başlangıç, meslek ahlakı ve sorumluluğun ömür 
boyu sürecek ilk adımı olduğunu vurgulamak isterim. 
İcra ettiğimiz meslek teknik içerikli olsa da yaptıkları-
mızla toplumun sosyal ve fiziksel dokusunu şekillen-
dirdiğimizi unutmayın. Sizlere bugün hitap ederken, 
Prof. Dr. Alper İLKİ'nin aramızda bulunmasının benim 
için ayrı bir yeri olduğunu belirtmek isterim. Kendi-
si ile İTÜ İnşaat Fakültesi’nde aynı sınıfta okuduk. 
Birlikte okuduğumuz birçok dönem arkadaşlarımızla 
beraber mesleğe atıldıktan sonra, dönemimizin her 
türlü zor şartlarına rağmen her zaman bilime, tek-
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nolojiye, emeğe ve geleceğe inanarak hareket ettik. 
O dönemde ülkemizin sosyo-ekonomik koşulları ne 
kadar zorlu olursa olsun, mesleğimizin önemini ve 
sorumluluğumuzu bilerek çalıştık. Bu çaba bizleri 
meslek yaşamı içinde bugünlere getirdi. Bugün de 
aynı sürecin, belki farklı şekillerde ama benzer zor-
luklarla yaşandığı bir dönemdeyiz. Ancak unutmayın, 
umutsuzluğa yer yok. Çabalarınızla kendi yolunuzu 
çizebilirsiniz.” diyerek başladı.  
“Günümüzde ülkenin mevcut zorlu koşulları mesleğe 
başlarken sizleri endişeye düşürebilir. Ancak şuna 
inanın: Fark yaratabildiğiniz sürece, kendinizi gelişti-
rip öne çıkardığınız müddetçe meslek hayatında size 
mutlaka yer vardır. İyi bir mühendis olmanın yolu, 
şüphesiz, disiplinli çalışmaktan, bilgi birikimini gün-
cel tutmaktan ve sürekli gelişmekten geçer. Bilin ki, 
başarınızın en büyük anahtarı, sizlerin ortaya koyaca-
ğı emektir. Mesleğinizi yaparken kullandığınız bilginin 
hangi kabul ve koşullarda geçerli olduğunu bilerek 
kullanmak büyük hatalar yapmanıza engel olacaktır. 
Her zaman neden böyle diye sormaktan vazgeçme-
yin. İnşaat Mühendisleri Odası olarak bizler, sizlerin 
daima yanında olacağız. Odamız, sadece bir meslek 
örgütü değil, aynı zamanda mesleki yolunuz ve geli-
şiminizde sizlere rehberlik, eşlik edecek bir çatıdır. 
Etik değerlerimizi koruyarak, mesleki dayanışmayı 
güçlendirerek hep birlikte çok daha iyi yarınlar inşa 
edebiliriz.” diyen KOLGU, “Bugün burada edeceğiniz 

yemin, size sembolik bir ritüel gibi görünse bile siz-
lerin meslek hayatınızdaki en büyük teminatınızdır. 
Meslek hayatınız boyunca bu yemine sadık kalarak, 
mühendislik bilginizi insanlığın ve ülkemizin faydası-
na sunacağınıza olan inancım tam. Sizler bu ülkenin 
geleceği, umudu ve en değerli zenginliğisiniz. Yolunuz 
açık, başarınız daim olsun. Hepinizi saygı ve sevgiyle 
selamlıyor, meslek hayatınızda başarılar diliyorum.” 
sözleriyle konuşmasını sonlandırdı. 

İTÜ İnşaat Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Alper 
İLKİ’nin katıldığı söyleşide İLKİ, genç mühendislere 
mesleki deneyimlerini aktardı ve meslek yaşamla-
rında seçimlerine dikkat etmeleri gerektiğini belirtti 
ve genç inşaat mühendisi üyelerimize yemin ettirdi. 
Ardından genç üyelerimize Şubemiz tarafından hazır-
lanan hediyeleri ve rozetleri takdim edildi.

MESLEKTE 40, 50, 60, 70 YIL PLAKET VE ONUR BELGESİ TÖRENİ / 19 Aralık 2024

Odamızın geleneksel etkinliklerinden olan, Meslekte 
40, 50, 60 ve 70 yılını dolduran üyelerimize yönelik 
Şubemiz tarafından düzenlenen Plaket ve Onur Bel-
gesi töreni 19 Aralık 2024 tarihinde Harbiye, Cemal 

Reşit Rey Konser Salonu’nda gerçekleşti.  Tören ön-
cesi yapılan karşılama kokteyli sonrası törene baş-
landı. Sunuculuğunu meslektaşımız Şube Sekreter 
Yardımcımız Funda KILINÇ SUVAKÇI’nın yaptığı tö-
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ren, Ceyda PİRALİ (Piyano) ve Selmin ARTEMİZ’in 
(Solist) müzik dinletisi ile başladı. Ardından TMMOB 
İnşaat Mühendisleri Odası’nın 70. kuruluş yıldönü-
müne yönelik hazırlanan belgesel video gösterimi 
izlendi.  

Tören, İMO İstanbul Şube Yönetim Kurulu Başkanı-
mız Sinem KOLGU’nun açılış konuşmasıyla başladı.  
KOLGU, “Cumhuriyetimizin 101. Yılında, odamızın 
70. yılını kutlamak ve bu anlamlı töreni düzenlemek 
49. Dönem Yönetim Kurulu'muza nasip oldu. Konuş-
mama başlarken, içinizde meslek yaşları Odamız ile 
yaşıt olan değerli meslek büyüklerimizin de bulundu-
ğu, mesleğimize uzun yıllar hizmet etmiş siz kıymet-
li meslektaşlarımıza onur belgelerini ve plaketlerini 
takdim etmenin, yönetim kurulu ve çalışanlarımız için 
büyük bir onur ve heyecan kaynağı olduğunu özellikle 
belirtmek isterim.” diyerek başladığı konuşmasında, 
inşaat mühendislerinin yalnızca bina ve altyapılar 
inşa etmekle kalmadığını, aynı zamanda toplumların 
sosyal dokusunu şekillendirdiğine, yaşam alanlarını 
daha sürdürülebilir, güvenli, estetik, erişilebilir ve in-
san odaklı bir hale getirmek için çalıştıklarına dikkat 
çekti. 
Son 70 yılda, inşaat mühendisliği mesleğinin iti-
barsızlaştırılmaya çalışıldığına yapılan yanlış yasal 
düzenlemelerle meslektaşların mesleklerini zor 
şartlarda yapmak zorunda kaldıklarına dikkat çeken 
KOLGU, birlik ve dayanışmanın önemini vurguladı. 
Odanın kurulduğu günden bu yana kamusal sorum-
luluğunu yerine getirmeye çalıştığını, bilimi, bilimsel 
düşünceyi, bilgi birikimini toplum yararına kullanmak 
için bütün olanaklarını seferber ettiğinin altını çizen 
KOLGU, “Bu özel törenin, hem geçmişe saygı hem de 
geleceğe olan inancımızı pekiştirdiği bir anı olmasını 
diliyorum. Sözlerimi tamamlarken, odamızın 70 yıllık 
yolculuğunda yer alan, bu kutlamada onur belgesi ve 
plaket almaya hak kazanan tüm meslektaşlarımıza 
tekrar teşekkür ediyor ve başarılarının devamını dili-
yorum. Hep birlikte nice 70 yıllara” diyerek sözlerini 
tamamladı.

İnşaat Mühendisleri Odası Yönetim Kurulu Başka-
nı Nusret SUNA ise konuşmasında, inşaat mühen-

disliği mesleğinin topluma ve geleceğe karşı büyük 
sorumluluklar taşıyan bir görev olduğunu belirtti ve 
meslekte 40, 50, 60 ve 70 yıl plaket törenlerindeki 
buluşmanın meslektaşların bilgi, deneyim ve katkı-
larına, bir nevi saygı duruşu anlamı taşıdığını dile 
getirdi. 
“Meslektaşlarımızın geçmişten bugüne ortaya koy-
duğu emek ve çaba, sadece bugünü değil, geleceği 
de güvence altına almaktadır. Genç mühendislerimiz, 
sizlerden öğrendikleriyle daha sağlam, daha sürdü-
rülebilir bir geleceği inşa edeceklerdir. Deneyimleri-
niz, genç meslektaşlarımız için birer rehber ve ilham 
kaynağı olmaya devam edecektir.” diyen SUNA, Oda-
mızın 70 yıllık süreçte meslektaşların haklarını sa-
vunma, mesleki standartları geliştirme ve topluma 
hizmet etme konularında örnek bir duruş sergiledi-
ğini ve bu önemli çalışmaların üyelerin desteği ve 
dayanışması ile gerçekleştiğine dikkat çekti. SUNA, 
“Sizlere plaketler ve belgeler takdim ederek, eme-
ğinize olan minnettarlığımızı bir nebze olsun ifade 
etmeye çalışıyoruz. Ancak biliyoruz ki, bu semboller, 
fedakarlıklarınızın tam karşılığı olamaz. Sizlerin mes-
leğe ve topluma kattığınız değer, her türlü takdirin 
ötesindedir.” sözleriyle konuşmasını sonlandırdı. 

Açılış konuşmalarının ardından törende sırasıyla 
meslekte 70. Yıl, 60. Yıl, 50. Yıl ve 40. yıllık olan 
üyelerin plaket törenine geçildi. 1954 mezunu mes-
lekte 70 yılını dolduran, 1964 mezunu 60 yılını dol-
duran, 1974 mezunu meslekte 50 yılını dolduran ve 
1984 mezunu meslekte 40 yılını dolduran törene ka-
tılacağını bildiren meslektaşlarımıza plaket ve onur 
belgeleri takdim edildi. Odamızın 70. Yıl Kuruluş 
yıldönümüne yönelik katkılarıyla destek sunan Alar-
ko-Alsim, Global Özmen, ONTÜ Mühendislik, Volkan 
Peker-Volkan Zemin, SAS Steel, Bilge Zemin, Zemin 
Etüd A.Ş, Altınok Mühendislik Müşavirlik firmasına 
teşekkürlerimizi sunarız. Ayrıca, etkinliğimize ev sa-
hipliği yapan Cemal Reşit Rey Konser Salonu'nun 
tahsis edilmesinde gösterdikleri ilgi ve destekleriyle 
katkı sağlayan İstanbul Büyükşehir Belediyesi Genel 
Sekreter Yardımcısı Sayın Mahir POLAT’a, konser sa-
lonu yönetimi ve değerli çalışanlarına en içten teşek-
kürlerimizi sunarız.
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Şube Yönetim Kurulu Başkanımız Sinem KOLGU’nun 19 Aralık 2024 tarihinde yapılan
Meslekte 40, 50,  60 , 70 Yıl Plaket Töreninde yapmış olduğu konuşma

Değerli Meslektaşlarım,
İstanbul Şubemizin Değerli Üyeleri,
Değerli Konuklar,

Odamızın 70. Kuruluş Yılı Etkinlikleri kapsamında dü-
zenlediğimiz Meslekte 40. 50. 60. Ve 70. Yıl Plaket 
Ve Belge Törenine hoş geldiniz. Sizleri İnşaat Mühen-
disleri Odası İstanbul Şubesi adına saygıyla selam-
lıyorum.

Ne mutlu bize ki, Cumhuriyetimizin 101. Yılında, 
odamızın 70. yılını kutlamak ve bu anlamlı töreni 
düzenlemek 49. Dönem Yönetim Kurulu'muza nasip 
oldu. Konuşmama başlarken, içinizde meslek yaşları 
odamız ile yaşıt olan değerli meslek büyüklerimizin 
de bulunduğu, mesleğimize uzun yıllar hizmet etmiş 
siz kıymetli meslektaşlarımıza onur belgelerini ve 
plaketlerini takdim etmenin, yönetim kurulu ve ça-
lışanlarımız için büyük bir onur ve heyecan kaynağı 
olduğunu özellikle belirtmek isterim.

Odamızın 70. kuruluş yıldönümünü kutladığımız bu 
anlamlı günde, odamızın temellerini atan, mesle-
ğimize hizmet eden ve bu yolculukta iz bırakan de-
ğerli meslektaşlarımıza olan minnettarlığımızı ifade 
etmek için buradayız. Bu etkinliği, Cemal Reşit Rey 
Konser Salonu gibi önemli bir mekânda gerçekleştiri-
yor olmamız, inşaat mühendisliği mesleğinin aslında 
sadece teknik bir işten ibaret olmadığının, aynı za-
manda medeniyet mühendisliği olduğunun güçlü bir 
göstergesidir. Biz inşaat mühendisleri, yalnızca bina-
lar ve altyapılar inşa etmekle kalmıyor, aynı zamanda 
toplumların sosyal dokusunu şekillendiriyor; yaşam 
alanlarını daha sürdürülebilir, güvenli, estetik, erişi-
lebilir ve insan odaklı bir hale getirmek için çalışıyo-
ruz. Bu süreçte, doğal kaynakları korumayı, çevresel 
etkileri azaltmayı ve teknolojik yeniliklerden faydala-
narak geleceğin ihtiyaçlarına cevap veren çözümler 
üretmeyi hedefliyoruz.

Bu mekânda buluşmak, mesleğimizin topluma kat-
tığı değerleri daha da somutlaştıran bir anlam taşı-
yor. Bu, inşaat mühendisliğinin yalnızca yapıları değil, 
aynı zamanda toplumların kültürünü, yaşam biçimini 
ve medeniyetini inşa ettiğinin bir simgesidir.

Etkinliğimize ev sahipliği yapan Cemal Reşit Rey Kon-
ser Salonu'nun bize tahsis edilmesinde gösterdikleri 
ilgi ve destekleriyle katkı sağlayan İstanbul Büyükşe-
hir Belediyesi Genel Sekreter Yardımcısı Sayın Mahir 
Polat’a, konser salonu yönetimi ve değerli çalışan-
larına en içten teşekkürlerimizi sunar, bu desteğin 

bizim için büyük bir anlam taşıdığını vurgulamak is-
teriz.

Son 70 yıl boyunca, inşaat mühendisliği mesleği ne 
yazık ki itibarsızlaştırılmaya çalışılmış, yapılan yanlış 
yasal düzenlemelerle meslektaşlarımız mesleklerini 
zor şartlarda yapmak zorunda kalmıştır. Odamız, bu 
süre boyunca meslektaşlarıyla omuz omuza vererek, 
mesleğimizin itibarını artırmak, kamu yararını gö-
zetmek ve topluma en iyi şekilde hizmet etmek için 
kararlılıkla çalışmıştır. Bu birlik ve dayanışma, oda-
mızın her zaman güçlü bir şekilde ayakta kalması-
nın ve mesleki değerlerimizi korumasının temel taşı 
olmuştur. Odamız tüm olumsuzluklara rağmen, mes-
leğimizin değerini ve rolünü doğru şekilde anlatmak, 
toplumda hak ettiği saygıyı görmek adına mücade-
le vermiş ve vermeye de devam etmektedir. Odanın 
kurulduğu günden bu yana kamusal sorumluluğunu 
yerine getirmeye çalıştı, diğer yandan meslektaşların 
hak ve çıkarlarını korumak ve geliştirmek için müca-
dele verdi; bilimi, bilimsel düşünceyi, bilgi birikimini 
toplum yararına kullanmak için bütün olanaklarını 
seferber etti, mühendislik hizmetinin niteliğinin yük-
seltilmesi doğrultusunda çalıştı. 

Almış olduğunuz plaketler de, birlikte omuz omuza 
topluma hizmet ederek verdiğimiz meslek mücade-
lesini ölümsüzleştirmek için bir hatıra olarak evleri-
nizde yerini alacaktır. Bu özel törenin, hem geçmişe 
saygı hem de geleceğe olan inancımızı pekiştirdiği 
bir anı olmasını diliyorum. Sözlerimi tamamlarken, 
odamızın 70 yıllık yolculuğunda yer alan, bu kutlama-
da onur belgesi ve plaket almaya hak kazanan tüm 
meslektaşlarımıza tekrar teşekkür ediyor ve başarı-
larının devamını diliyorum.

Hep birlikte nice 70 yıllara…
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MESLEKTE 60 YILLIK ÜYELERİMİZ (TÖRENE KATILAN)

ABDULLAH BOZKURT

CAFER ERKAL ÖZALP

EMİNE AĞAR

GÜRER CÜCE

HAKKI KAFALI

HARUTİUN BERÇ DRAMERYAN

İLKSAN TÜFEKÇİOĞLU

İSMAİL SÜREYYA MUSLUOĞLU

KAYA ÖZGEN

KİRKOR DÖŞEMECİYAN

MEHMET GÜREL

NADİR YAYLA

NECDET ATABEK

REFİK KAYA AĞAR

MESLEKTE 50 YILLIK ÜYELERİMİZ (TÖRENE KATILAN)

ABBAS BEZGAL

ABDULKADİR AKTAŞ

ABDULKADİR GÜNKUT BARKA

ADEM BABALIK

ADNAN EROKAN

AHMET ARSLAN

AHMET ERDİNÇ BALABAN

AHMET FETHİ AKSUNA

AHMET KEMAL ARER

AHMET NAZMİ DURBAKAYIM

AHMET SAİT GÖCENOĞLU

AHMET SAVAŞ AKBAY

AHMET SELAM EROĞLU

AHMET SERPİL

ALAATTİN YÖNTER

ALİ DULKADİR

ALİ İSMAİLOĞLU

ALİBEY MANGAN

ALKAS BEKİŞOĞLU

ARİF KEMAL ÖRKÜN

AŞIR PEKTAŞ

ATA TEKİN

AVNİ BİTLİSLİ

BAHRİ BİLALOĞLU

BİLAL ŞAHİN

BURHAN TAŞPOLAT

CANİP DİŞLİ

CEMAL GÖKÇE

CEMAL İNAN

CENGİZ BAŞAT

ENGİN DELİİBRAHİMOĞLU

EROL ÖZBERK

ERSAN YİĞİT

ERTAÇ EREN

FEREMEZ KUZU

FEVZİ EKİNCİ

FEVZİ SAYI

FİLİZ GÜNGÖR

GÜNAY KOCAOĞLU

HABİP ARI

HACI ALİ ULAŞ

HACI MEHMET YILMAZOĞLU

HALİS ALTIN

HALUK DURSUNOĞLU

HASAN DAMATOĞLU

HASAN MURAT TAVMAN

HASAN TORAMAN

HASAN YÜKSEL ÜNSAL

HATİCE ÜNLÜTÜRK

HATİF KEMAL ALTAYLI

HIDIR KAYA

HÜSEYİN ERİŞKİN

HÜSEYİN TANRIÖVEN

İBRAHİM BARIŞ ULUĞ

İBRAHİM SELÇUK TANYERİ

İHSAN METE GERÇEK

İSMAİL KAFADAR

İSMET ÖĞRETEN

KADİR BAŞEĞMEZ

KADİR BAYIRBAŞI

KAYA GÜVEN

KIYAS HAZAR

KURBAN ALAGÖZ

MAHMUT SARI

MEHMET ALİ TERLEMEZ

MEHMET EMİN İBALI

MEHMET KARAİSMAİL

MEHMET KURTULUŞ

MEHMET NURİ NAHIRCI

MELİH ANIK

METİN PARLATAN

MİNAS ULUK

MUHAMMET KATİ SACİHAN

MURAT ÖZENİR

MUSA KAZIM TOPÇUOĞLU

MUSA KUZU

MUSTAFA BAHATTİN ATEŞ

MUSTAFA CAN

MUSTAFA ÇELİK

MUSTAFA ERTAÇ ŞİŞMANOĞLU

MESLEKTE 70 YILLIK ÜYELERİMİZ 
(TÖRENE KATILAN)

AZİZ AÇANAL

NURHAN MOTUGAN

SEMİH TEZCAN
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MUSTAFA HACISALİHOĞLU

MUSTAFA KURTULUŞ

MUSTAFA MUZAFFER MUTLU

MUSTAFA ÖZYURT

MUSTAFA PEKER

MUZAFFER MUSTAFA 

YENERKARASU

MÜSLÜM ÇALIŞKAN

NABİ KURTULDU

NEDİM UZUN

NEJAT SARI

NESİM SÖNMEZ

NEVZAT ERSELCAN

NURETTİN YILDIZ

NURİ ÖZDEMİR

NURSEL KIRAN

ORHAN SEYFİ ÇELEBİ

OSMAN ATALI

OSMAN KARAKAYA

OSMAN SERDAR ÜLİÇ

ÖMER FARUK KOYLUÇ

ÖMER FARUK ORHON

ÖMER ÖZER

RAMAZAN PAYDAŞ

RECEP BARIŞ

SABRİ METİN HAYDAROĞLU

SAFİYE FEYZA ÇİNİCİOĞLU

SALİH BÜLENT GÖKAY

SAYGIN ÇAĞLAR

SEDAT ÇAKIR

SEDAT YAVUZ

SEMİH ALBAYRAKOĞLU

SENCER TUNALI

SÖNMEZ AKGÜN

SÜLEYMAN DİKKANOĞLU

SÜLEYMAN KÜÇÜK

ŞABAN ÖZER

TAHSİN BEKİROĞLU

TURAN BACINOĞLU

ÜMÜT KEMAL VEFKİOĞLU

VAHİTTİN MERCAN

YAKUP ALKIM

YILDIRIM ÖZBEK

YUSUF SAVAŞ

YUSUF ZİYA KASIRGA

ZEKİ YALÇINKAYA 

MESLEKTE 40 YILLIK ÜYELERİMİZ (TÖRENE KATILAN)

ABDULKADİR KARPINAR

ADİL YILDIRIM

AHMET DİYAİDDİN ÖZKORKMAZ

AHMET ÖZDEMİR

ALİ GÜRAY KIZILAY

ALİ SİNAN ACAR

ALİ UYSAL

ATİLLA İZMİRLİ

AYKURT NUHOĞLU

AYŞE ÖZKILINÇ

AYŞEGÜL ONUR

AYTAÇ MUTLU YÜCEER

AYTEN BABAOĞLU

BAHATTİN YILDIRIM

BEKİRİ SIDDIK YAZICIOĞLU

BÜLEND IŞINAY

BÜLENT DOSTER

CANAN ERDENER SINMAZ

CELAL TAŞ

CEM ÖZDEMİR

CEMAL AKHAN

CENGİZHAN YILMAZKULAŞ

ÇETİN BİÇER

EMİN DUMAN

ENVER AKGÜL

ERDOĞAN BENLİER

ERGÜN KORKMAZ

FAHRETTİN KATIRCI

GÜLÜZAR YILMAZ

HALİL İBRAHİM AKPINAR

HAMDİ YIĞIN

HASAN AYDIN

HASAN BASRİ TUĞRUL

HASAN HÜSEYİN BELENLİOĞLU

HASAN KARALİ

HATİCE KÜÇÜKAKYÜZ

İBRAHİM KÖSE

İDRİS ÇEŞMECİ

İKRAMİ ÖZTURAN

İLHAMİ AKKUM

İSMAİL KANSIZ

İSMAİL UZUNOĞLU

KEMAL KAYAOĞLU

MEHMET HULKİ ERDİNE

MEHMET MURAT MANİOĞLU

MEHMET SADRİ EYÜBOĞLU

MEHMET SELAHATTİN YAZICI

MEHMET TUNÇ AYDINER

MEHMET YETKO YETKİNER

MEHMET ZEKİ ERTEN

MESRURE DEMİRCİ

MUHAMMED KEKİLLİ

MUHAMMET HANEFİ KANSIZ

MURAT AKSOY

MURAT KANTER

MUSTAFA HİLMİ YANIK

MUSTAFA KİRBİTCİ

MUSTAFA PERÇEMLİ

MUSTAFA USTA

MUSTAFA YALÇIN AK

MÜGE YEĞİN

MÜNEVVER YILMAZTÜRK

NEZİH KÜÇÜKERDEN

NİYAZİ PARLAR

NURİ SÖNMEZ

ÖMER BERK

ÖMER FARUK DAVUTOĞLU

ÖMER HULUSİ ZEREN

ÖMÜR DEMİR

PAŞA SARIBAŞ

RAMAZAN ÇETİNKAYA

RECEP İYİSAN

SAFİYE EROĞLU ŞİŞİK

SALİH GÜVEN

SAMİ ÖZCAN NİŞANCI

SEDAT LUMA

SELAHATTİN KURUMAHMUT

SERACETTİN KEFELİ

SERVET KURBAN ACAR

SIDIKA GÜLSUN PARLAR

SİNAN TÜRKKAN

SOLMAZ ASLAN GARİPOĞLU

SÜLEYMAN EKŞİ

ŞABAN ERDAL YILMAZ

TAHSİN BOSTAN

TANKUT GÜNDOĞAR

TİMUÇİN TANYELİ

TÜLAY AKSU ÖZKUL

TÜRKAY ZENGİN

YUSUF GÜVEN

ZAFER GÜNGÖR

ZAFER ÖZKAN

ZEYNAL AKSOY
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Şubemizin, Odamızın 70. Kuruluş Yılı Etkinlikleri 
kapsamında düzenlediği Meslekte 25. Yıl Onur 
Belgesi Töreni 19 Aralık 2024 tarihinde Cemal 
Reşit Rey Konser Salonu’nda gerçekleşti. Tören 
öncesi yapılan karşılama kokteyli sonrası törene 
başlandı. Sunuculuğunu meslektaşımız Şube 
Sekreter Yardımcımız Funda KILINÇ SUVAKÇI’nın 
yaptığı tören, İMO İstanbul Şubesi Yönetim Kurulu 
Başkanımız Sinem KOLGU’nun açılış konuşmasıyla 
başladı.

KOLGU, İnşaat Mühendisleri Odası’nın 70. 
kuruluş yılını kutlayarak başladığı konuşmasında, 
inşaat mühendisliğinin yalnızca yapıları değil, aynı 
zamanda toplumların kültürünü, yaşam biçimini ve 
medeniyetini inşa ettiklerine dikkat çekti. “İnşaat 
Mühendisleri Odası’nın 70. kuruluş yılı etkinliğini, 
Cemal Reşit Rey Konser Salonu gibi önemli 
bir mekanda gerçekleştiriyor olmamız, inşaat 
mühendisliği mesleğinin aslında sadece teknik bir 
işten ibaret olmadığının, aynı zamanda medeniyet 
mühendisliği olduğunun güçlü bir göstergesidir.” 
diyen KOLGU, Odamızın kurulduğu günden bu yana 
kamusal sorumluluğunu yerine getirmeye çalıştığını,  
meslektaşların hak ve çıkarlarını korumak ve 
geliştirmek için mücadele verdiğini; bilimi, 
bilimsel düşünceyi, bilgi birikimini toplum yararına 

kullandığını ve mühendislik hizmetinin niteliğinin 
yükseltilmesi doğrultusunda çalıştığına vurgu yaptı. 
KOLGU, meslekte 25 yılını dolduran meslektaşları 
kutlayarak konuşmasını sonlandırdı.  

İnşaat Mühendisleri Odası Yönetim Kurulu Başkanı 
Nusret SUNA konuşmasında, meslekte 25 yılını 
dolduran meslektaşlarımızın, 25 yılda yaptıkları 
özverili çalışmalara ve topluma sundukları katkılara, 
meslek sorumluluğu ile toplumu önemli ölçüde 
ileriye taşıdıklarına ve genç meslektaşlara rehber 
olduklarına işaret etti. “İçinde bulunduğumuz 
coğrafyada, doğal afetlere karşı dayanıklı yapılar 
inşa etmek, mesleğimizin temel önceliklerinden 
biridir. Bu bağlamda sizlerin bilgi ve deneyimleri, 
toplumu daha güvenli yarınlara taşıma amacıyla 
ortaya koyulan çabaların vazgeçilmez bir parçasıdır.” 
diyen SUNA, “Gelecek nesillere aktardığınız bilgi ve 
deneyimler, mesleğimizin gelecekte de ön saflarda 
yer almasını sağlayacaktır.” sözleriyle konuşmasını 
tamamladı.  

Açılış konuşmalarının ardından törende 25. 
Yılını dolduran üyelerin belge törenine geçilerek, 
1999 mezunu meslekte 25 yılını dolduran 
meslektaşlarımıza onur belgeleri takdim edildi.

MESLEKTE 25. YIL ONUR BELGESİ TÖRENİ / 19 Aralık 2024
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Değerli Meslektaşlarım,
İstanbul Şubemizin Değerli Üyeleri,
Değerli Konuklar,

Odamızın 70. Kuruluş Yılı Etkinlikleri kapsamında dü-
zenlediğimiz Meslekte 25. Yıl Onur Belgesi Törenine 
hoş geldiniz. Sizleri İnşaat Mühendisleri Odası İs-
tanbul Şubesi adına saygıyla selamlıyorum. Ne mut-
lu bize ki, Cumhuriyetimizin 101. Yılında, odamızın 
70. yılını kutlamak ve bu anlamlı töreni düzenlemek 
49. Dönem Yönetim Kurulumuza nasip oldu. Mesle-
ğimizin gelişmesine katkı sağlayan siz değerli mes-
lektaşlarımıza mesleğimize verdiğiniz hizmetler için 
onur belgelerini takdim etmenin, yönetim kurulu ve 
çalışanlarımız için büyük bir onur ve heyecan kaynağı 
olduğunu özellikle belirtmek isterim.

İnşaat Mühendisleri Odası’nın 70. kuruluş yılı etkin-
liğini, Cemal Reşit Rey Konser Salonu gibi önemli bir 
mekânda gerçekleştiriyor olmamız, inşaat mühendis-
liği mesleğinin aslında sadece teknik bir işten ibaret 
olmadığının, aynı zamanda medeniyet mühendisliği 
olduğunun güçlü bir göstergesidir. Biz inşaat mühen-
disleri, yalnızca binalar ve altyapılar inşa etmekle 
kalmıyor, aynı zamanda toplumların sosyal dokusunu 
şekillendiriyor; yaşam alanlarını daha sürdürülebilir, 
güvenli, estetik, erişilebilir ve insan odaklı bir hale 
getirmek için çalışıyoruz. Bu süreçte, doğal kaynakla-
rı korumayı, çevresel etkileri azaltmayı ve teknolojik 
yeniliklerden faydalanarak geleceğin ihtiyaçlarına ce-
vap veren çözümler üretmeyi hedefliyoruz.
Bu mekânda buluşmak, mesleğimizin topluma kattığı 
değerleri daha da somutlaştıran bir anlam taşıyor. 
Bu, inşaat mühendisliğinin yalnızca yapıları değil, 
aynı zamanda toplumların kültürünü, yaşam biçimi-
ni ve medeniyetini inşa ettiğinin bir simgesidir. Son 
70 yıl boyunca, inşaat mühendisliği mesleği ne yazık 
ki itibarsızlaştırılmaya çalışılmış, yapılan yanlış yasal 
düzenlemelerle meslektaşlarımız mesleklerini zor 
şartlarda yapmak zorunda kalmıştır. Odamız, bu süre 
boyunca meslektaşlarıyla omuz omuza vererek, mes-

leğimizin itibarını artırmak, kamu yararını gözetmek 
ve topluma en iyi şekilde hizmet etmek için kararlı-
lıkla çalışmıştır. Bu birlik ve dayanışma, odamızın her 
zaman güçlü bir şekilde ayakta kalmasının ve mes-
leki değerlerimizi korumasının temel taşı olmuştur. 
Odamız tüm olumsuzluklara rağmen, mesleğimizin 
değerini ve rolünü doğru şekilde anlatmak, toplumda 
hak ettiği saygıyı görmek adına mücadele vermiş ve 
vermeye de devam etmektedir. 
Odamız kurulduğu günden bu yana kamusal sorumlu-
luğunu yerine getirmeye çalıştı, diğer yandan meslek-
taşların hak ve çıkarlarını korumak ve geliştirmek için 
mücadele verdi; bilimi, bilimsel düşünceyi, bilgi biri-
kimini toplum yararına kullanmak için bütün olanak-
larını seferber etti, mühendislik hizmetinin niteliğinin 
yükseltilmesi doğrultusunda çalıştı. Almış olduğunuz 
onur belgeleri de, birlikte omuz omuza topluma hiz-
met ederek verdiğimiz meslek mücadelesini ölüm-
süzleştirmek için bir hatıra olarak yerini alacaktır.  Bu 
özel törenin, hem geçmişe saygı hem de geleceğe 
olan inancımızı pekiştirdiği bir anı olmasını diliyorum.

Sözlerimi tamamlarken, odamızın 70 yıllık yolculu-
ğunda yer alan, bu kutlamada onur belgesi almaya 
hak kazanan tüm meslektaşlarımıza tekrar teşekkür 
ediyor ve başarılarının devamını diliyorum. Hep birlik-
te nice 70 yıllara…

Şube Yönetim Kurulu Başkanımız Sinem KOLGU’nun 19 Aralık 2024 tarihinde yapılan
Meslekte 25. Yıl Onur Belgesi Töreninde yapmış olduğu konuşma
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ABDULLAH YAZICI
AHMET ANIL DİNDAR
AHMET ONUR ÖZKAN
AHMET TOLAY
AHMET UTKU YAZGAN
ALİŞER GÖNGÖR
ASİM YILMAZ
AYDIN ÖZMUTLU
AYDIN TURAN
AYHAN OCAK
BARIŞ SAYIN
BEKİR TEZÇAKAR
BERNA ÖZDEN TORAMAN
BİLGİN ADA
BİRCAN ÖZYAĞCI
BORA BAĞDATLI
BORA YÜCEL
BÜLENT TAŞCI
BÜLENT TURHAN
CEM BAYAZIT
CENK AKYAZI
COŞKUN GÜZEL
CÜNEYT ÖNGÖREN
ÇETİN YALIN
ÇİĞDEM İPEKÇİ SAZAK
DENİZ ERGENER
DURSUN KURT

ELÇİN KARAOĞLU
ELLEZ TOSUN
EMEL DİNÇ BAŞOL
EMRAH KARATAŞ
EMRE TONGUÇ
ENGİN UZUN
ERAY TAŞ
ERDEM MUSTAFA ORMAN
ERDİNÇ ÖNER
ERKAN AKINCI
ESİN GÜVEN
EVRİM ÖZKAN
FATİH AKDEMİR
FERİT YAĞAN
GENCE KARAASLAN
GÜLŞAH SAĞBAŞ
GÜRAY AKYÜZ
HAKAN NUSRET GENCEROĞLU
HAKAN TEK
HALİL KUDUĞ
HASAN ENGİN BOZKURT
HASAN YİĞİT
HÜSEYİN KARAKUŞ
HÜSEYİN ÖGE
HÜSEYİN PARLAK
İBRAHİM EZGİN
İBRAHİM AFŞAR

İRFAN AKIN
İSMAİL ATIF ŞEKEROĞLU
İSMAİL HAKKI EKŞİ
İSMET DOĞAN
KAHAN HAMZA
KEMAL KORAY KUMOVA
KIVANÇ ERDOĞDU
KIVANÇ GÜRBÜZ
MEHMET AYDIN
MEHMET İHSAN KIRMIZI
MEHMET ÖZGÜR ÜRETEN
MEHMET TURNA
MEHMET ULUÇ KESKİN
METİN ONBAŞILI
MURAT ARSLAN
MURAT ÇIRAY
MURAT ERGENOKON SELÇUK
MURAT EROL
MURAT HAMDERİ
MURAT TAM
MURAT TURAN
MUSTAFA ÖZGÜR ZENGİN
MUSTAFA SERDAR GÜVENÇLİ
NİHAT DEMİR
NUMAN KÜÇÜK
OĞUZHAN SÖNMEZ KAYA
OKAN GERDAN

OKTAY BİRİNCİ
ONUR ÇİÇEK
ORHAN ELİBOL
OSMAN MELEK
ÖZER ÇİNİCİOĞLU
ÖZGÜR ÖZER
ÖZLEM BOZKURT
REHA YELTEKİN
SAMET SEYHAN
SARP ÖZDEMİR
SAVAŞ SAĞIROĞLU
SEDAT ZENGİN
TEVFİK OĞUZ TEPEBAŞILI
TOLGA AKGÜL
TUNA GÜVEN
UĞUR DUMLU
UĞUR ÖZDİL
UĞUR SEYMEN
VELİ ALPER BÜLBÜL
VEYİS ÖZCAN
VOLKAN COŞKUN
VOLKAN OKUR YILMAZ
YUSUF ATEŞ
ZAFER ELMACI

MESLEKTE 25 YILLIK ÜYELERİMİZ (TÖRENE KATILAN)
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